



*Краснодарский филиал компании «Росгосстрах» совместно с Кубанским казачьим хором организовали благотворительный концерт «С Днем Великой Победы!». На праздник в Центральный концертный зал Краснодара были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, ветераны труда, участники локальных военных конфликтов.*

Благотворительные концерты Кубанского казачьего хора при поддержке компании «Росгосстрах» уже стали доброй традицией. «Несколько лет подряд наша компания совместно с Кубанским казачьим хором организует концерты в честь Дня Победы. Мы свято чтим подвиг тех, кто отстоял нашу Родину, – говорит Александр Казаков, директор Краснодарского филиала компании «Росгосстрах». – В годы Великой Отечественной многие госстраховцы воевали на полях сражений, работали в тылу. Даже в те суровые годы Госстрах не прекращал свою работу: средства государственного страхования направлялись на нужды фронта и тыла».

В честь 69-й годовщины Победы многонационального советского народа в Великой Отечественной войне Кубанский казачий хор подготовил специальную праздничную программу. На концерте звучали песни военных лет, народные песни. На празднике развернула свою работу полевая кухня, где все желающие могли отведать солдатской каши, и выставка боевых машин. Завершилось мероприятие исполнением всеми любимой композиции «День Победы».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 07.05.14